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SİRKÜLER NO: YORDAM–2017/S–55     ĠST. 27.12.2017 

 

 

MUHTASAR VE PRĠM HĠZMET BEYANNAMESĠ TEBLĠĞĠNDE 

DEĞĠġĠKLĠĞE GĠDĠLDĠ 

 
 

21.12.2017 tarih ve 30277 sayılı Resmi Gazete Yayımlanan Muhtasar ve Prim Hizmet 

Beyannamesi Genel Tebliği ile beyan süreleri yeniden belirlenmiştir.  

 

Tebliği göre; 

 

BARTIN, AMASYA, ÇANKIRI illerinde faaliyette bulunan vergi mükellefler/işverenler 

için Muhtasar ve Prim Hizmet beyanname mükellefiyetleri 01.01.2018  

 

Diğer illerde yer alan vergi mükellefler/işverenler için yükümlülükler 01.07.2018  

 

tarih itibari ile başlayacak.  

 

Bilindiği gibi Kırşehir ilindeki mükellefler/işverenler için yükümlülük 01.06.2017 tarihinde 

başlamıştı. 

 

Konuya ilişkin yapılan diğer açıklamalar aşağıdadır. 

 

Kapsama giren mükelleflerce/işverenlerce Amasya, Bartın, Çankırı ve Kırşehir illeri dışındaki 

başka bir ilde istihdam edilmekle birlikte ücret ödemeleri veya tahakkuku bu illerde yapılan 

çalışanların ücret ödemeleri üzerinden tevkif edilen vergiler ile sigortalıların prime esas 

kazanç ve hizmet bilgilerini içeren Muhtasar ve Prim Hizmet Beyannamesi Amasya, Bartın, 

Çankırı veya Kırşehir illerindeki yetkili vergi dairelerine elektronik ortamda gönderilecektir. 

 

Amasya, Bartın, Çankırı veya Kırşehir illerinde istihdam edilmekle birlikte ücret ödemesi 

veya tahakkuku bu iller dışında bir ilde yapılan çalışanların ücret ödemeleri üzerinden tevkif 

edilen vergilere ait muhtasar beyanname, ücret ödemesi veya tahakkukun yapıldığı yer vergi 

dairesine verilecektir. Ayrıca bu sigortalılara ait aylık prim ve hizmet belgeleri ise elektronik 

ortamda (e-bildirge) Kuruma verilmeye devam edilecektir. 

 

  

SAYGILARIMIZLA,…  


